中航富士达科技股份有限公司

关于完成注销全资子公司富士达科技(香港)有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

中航富士达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年8月21日召 开的第七届董事会第十九次会议, 审议通过了《关于拟注销全资子公司富士达科 技(香港)有限公司的议案》,同意注销富士达科技(香港)有限公司(以下简 称"富士达香港"),具体内容详见公司于2023年8月22日在北京证券交易所指 定信息披露平台(www.bse.cn)披露了《关于拟注销全资子公司富士达科技(香港) 有限公司的公告》(公告编号: 2023-067)。

近日, 公司收到香港公司注册处签发的通知, 富士达香港已被核准解散, 其注销手续已办理完毕。

本次注销后,公司合并财务报表范围将相应发生变化,富士达香港不再纳 入公司合并报表范围。本次注销不会对公司整体业务发展和盈利水平产生实质性 影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

特此公告。

中航富士达科技股份有限公司 董事会 2024年10月8日